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Опис дисципліни Вибіркова дисципліна «Інвестування» є однією з 

фундаментальних при вивченні студентами інших дисциплін, 

оскільки одержані при освоєнні цього курсу знання повинні стати 

основою при виконанні майбутніми бакалаврами професійних 

завдань в області: інвестиційної діяльності економічних суб’єктів; 

реалізації бізнес-проєктів; управлінні грошовими потоками 

підприємств. Усі теми курсу розглядаються як із теоретичної 

точки зору, так і відпрацьовуються на практиці на основі 

розв’язання кейсів від бізнесових структур та розробки власних 

проєктів.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Інвестування» базується на 

знаннях таких дисциплін як «Економічна теорія», «Інформаційні 
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системи і технології», «Вища математика», «Мікроекономіка та 

макроекономіка», «Економіка підприємства».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Інвестування» є формування у 

студентів сукупності теоретичних знань та практичних навичок 

визначення та класифікації інвестицій, а також оцінки та аналізу 

проєктів, інвестиційних ризиків, техніки фінансового аналізу, 

методів бізнес-планування та обґрунтування проєктів, 

використання різних механізмів та інструментів фінансування 

проєктів. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватися платформи Moodle, ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

РН 4.1. Знати економічні категорії та ряд показників, які 

характеризують інвестиційні процеси та їх ефективність на рівні 

різних економічних систем. 

РН 4.2. Знати складові управління інвестиційною діяльністю 

економічних суб’єктів, особливості фінансового, технічного та 

маркетингового моніторингу, мати навички щодо розробки 

календарного графіку та капітального бюджету проєкту. 

РН 5.1. Знати дефініцію категорії інвестиції, поняття інвестиційна 

діяльність, інвестиційний процес, об’єкти та суб’єктів 

інвестиційної діяльності; форми реального та фінансового 

інвестування, особливості їх реалізації; джерела фінансування 

інвестиційної діяльності; види ризиків інвестиційного проєкту, 

методи їх нейтралізації та мінімізації. 

РН 6.1. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу 

фінансової, бухгалтерської та іншої інформації, необхідних для 

розрахунку показників, які характеризують інвестиційну 

діяльність господарюючих суб’єктів та економічну доцільність 

реалізації окремих проєктів. 

РН 6.2. Знати та формувати навички розробки інформаційної бази 

комп’ютерного моделювання грошових потоків по проєкту, 

оцінки стійкості та ефективності, вміти користуватися пакетами 

прикладних програм з аналізу інвестиційних пропозицій. 

РН 7.1. Знати елементи проєктної документації (попереднє ТЕО, 

ТЕО, бізнес-план) та мати навички їх розробки для обґрунтування 

економічної доцільності реалізації інвестпроєктів. 

РН 8.1. Знати підходи до критичної оцінки варіантів 

управлінських рішень щодо альтернативного вибору 

інвестиційних проєктів із урахуванням критеріїв ефективності 

проєктів (NPV, PBR, DBR, IRR, MIRR, PI), ризиків та можливих 

соціо-еколого-економічних наслідків від їх реалізації. 

РН 11.1. Знати концепцію вартості грошей у часі, поняття 

простого та складного процента, нарощеної та дисконтованої 

(поточної вартості); розрахунок майбутньої та дисконтованої 

вартості; поняття фінансова рента, послідовність грошових 

платежів (виплат або надходжень) через однакові проміжки часу 

(періоди ренти), ануїтет постнумерандо, пренумерандо; 

розрахунок майбутньої та дисконтованої вартості ануїтету; мати 



 
 

навички щодо врахування впливу інфляції та податків на 

майбутню та поточну вартість фінансових операцій. 

РН 16.1. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого 

мислення, креативність при підготовці практичних кейсів 

домашнього завдання, усній дискусії, складанні модулів, активно 

вести пошук нових знань в області інвестування.  

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні засади інвестування, суб’єкти, 

об’єкти та правове регулювання інвестиційної діяльності 

Тема 1.1. Теоретичні засади інвестиційної діяльності. 

Тема 1.2. Суб’єкти та об’єкти інвестування та нормативно-правове 

регулювання інвестиційної діяльності. 

Тема 1.3. Іноземні інвестиції. 

 

Змістовий модуль 2. Характеристика основних форм 

інвестицій та їх особливості 

Тема 2.1.  Реальні інвестиції. 

Тема 2.2.  Фінансові інвестиції. 

Тема 2.3. Інноваційна форма інвестицій. 

 

Змістовий модуль 3. Організація фінансування інвестиційної 

діяльності та управління реалізацією інвестиційного проекту 

Тема 3.1. Інвестиційні ризики. 

Тема 3.2. Фінансування інвестиційної діяльності. 

Тема 3.3. Управління реалізацією інвестиційних проєктів. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. Практичні заняття 

проводяться у вигляді семінарів-практикумів з розглядом 

реальних ситуацій із вітчизняної та зарубіжної практики реалізації 

інвестиційної діяльності, вивченні елементів фінансової 

математики, підготовки есе та презентацій із додержанням вимог 

академічної доброчесності, а також опрацюванням наукової 

літератури, статей та публікацій про окремі практики здійснення 

інвестиційної діяльності, представлених в фахових виданнях та 

Інтернет. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль здійснюється під час опитування в навчальній 

аудиторії і результатами виконання самостійної роботи, під час 

обговорення параграфів підручників та навчальних посібників, 

наукових праць, рекомендованих для вивчення конкретної теми. 

Опитування проводиться за списком студентів (вибірково), 

практичні завдання перевіряються в суцільному порядку по мірі 

надання. Поточний контроль за виконанням ІНДЗ здійснюється 

відповідно до графіка виконання завдання. Модульний контроль 

проводиться у письмовій формі та у формі тестування. Під час 

модульного контролю оцінювання здійснюється за правильність 

відповідей на запитання та обґрунтовану відповідь на розгляд 

практичного кейсу. 

  



 
 

 

 
 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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